



25 августа отмечается профессиональный праздник - День оперативно-поисковых подразделений органов внутренних дел Российской Федерации.

Это подразделение важное звено в процессе выявления и раскрытия преступлений, которое обеспечивает высокий уровень оперативной осведомленности сотрудников полиции и специализируется на скрытом наружном наблюдении. Его считают одним из самых секретных.

*Для справки:*

12 августа (25 августа по новому стилю) 1902 года наружное наблюдение впервые было определено в качестве самостоятельного направления деятельности подразделений Министерства внутренних дел в Положении о начальниках розыскных отделений, утвержденном Министром внутренних дел В.К. Плеве.